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Az év utolsó napjaiban nagy rohamra készülhetnek a magyarországi
szállásadók; az óévbúcsúztatás idejére nagyrészt a 4 napos, 3
éjszakás csomagajánlatokat keresték a vendégek, még úgy is, hogy
ilyenkor átlagosan közel 50 százalékkal drágábbak a szállásajánlatok -
egyebek között ez derült ki a Szállás.hu friss foglalási adataiból. A
szállodák által kínált szilveszteri csomagokban különleges helyet kap
az alaposan megválogatott ételsor - úgy az éjféli, mint a másnapi
menü tekintetében -, ezért sok helyen kerül malacsült és lencse az
asztalokra, emellett a szórakoztató kísérőprogramokra is nagy gondot
fordítanak a vendéglátók. Népszerű tematika a kaszinó jellegű vagy a
retrohangulat és a táncshow, továbbá bűvészek, humoristák,
énekesek fellépése.
A portál hétfőn közzétett felmérése szerint a fürdővárosok a
legnépszerűbb szilveszteri úti célok, a legtöbb vendégre sorrendben
Budapest, Hajdúszoboszló, Eger, Siófok, Gyula, Pécs és
Miskolctapolca számíthat. Egy tipikus, kétfős-két éjszakás szilveszteri
kikapcsolódás 70 ezer forintba kerül, de aki keres, találhat már akár
1700 forintos szállást az év utolsó napjára, például az ilyenkor
rendkívül népszerű faházakban - idézi a közlemény Dorcsinecz

Józsefet, a Szállás.hu alapítóját, aki elmondta azt is, hogy a legnagyobb értékű év végi foglalás 1,7 millió
forint volt. - Ahhoz, hogy az este igazán különleges és emlékezetes maradjon, már nem elegendő
tűzijátékkal, tombolával és pezsgővel készülni; a nagyobb szállodákban show-műsor és sztárvendég várja
az óévzáró látogatókat - tette hozzá Dorcsinecz József.
A portál adatai szerint a külföldön szilveszterező magyarok többsége az idei évben a három közeli
fővárosba - Bécsbe, Prágába és Pozsonyba - látogat, de sokan utaznak Zakopanéba és Kassára is.

REKORDÉVET VÁRNAK. Magyarország minden eddiginél népszerűbb turisztikai célponttá vált, a
kereskedelmi szálláshelyek forgalma, azon belül a belföldi és a külföldi vendégforgalom egyaránt stabil
növekedést mutat - hangsúlyozta Faragó Péter, a Magyar Turizmus Zrt. vezérigazgatója interjújában.
Faragó kiemelte: Magyarországon a világátlag több mint négyszeresével, 17,5 százalékkal nőtt a külföldi
turisták száma 2015 első felében a Turisztikai Világszervezet legutóbbi jelentése szerint. Hasonló mértékű
növekedést egyetlen közép-európai országban sem regisztráltak. (MTI)

BOLDOG ÚJ ÉVET KÍVÁN ÖNNEK ÉS CSALÁDJÁNAK A GAZDASÁGI ROVAT MEGJELENÉS
TÁMOGATÓJA PUBLIMONT: MINDENHOL SZEM ELŐTT!
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